
В Кемеровской области – Кузбассе возбуждено уголовное дело по сообщению, выявленному в СМИ, о нападении в Прокопьевске бездомных собак на ребенка

Ранее сообщалось, что в ходе мониторинга средств массовой информации выявлено сообщение о том, что 17 марта 2024 на остановке на ул. Крупской города Прокопьевска бездомные собаки напали на 13-летнего мальчика, укусив его за ногу. Агрессивных животных от ребенка отогнал местный житель.

По данному факту в следственном отделе по городу Прокопьевск следственного управления СК России по Кемеровской области – Кузбассу незамедлительно организовано проведение доследственной проверки, по результатам которой принято решение о возбуждении уголовного дела по ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

В настоящее время следователями СК России проведен осмотр места происшествия, допрашиваются уполномоченные должностные лица, потерпевший и его законный представитель, иные свидетели, запрошена необходимая документация, проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

20 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1869608>